

2011年7月5日 星期二  
编辑/陈 磊 校对/项 辉

商贸城、酒店、饮食城……钱江路白圭街口附近人流密集，没公厕很不便

# 高标准建设，“方便”之门月底开

**创建为民 为民创建**  
**走街串巷看变化**  
COJ JI CHUAN XANG KAN BEI HUA

□见习记者 马文双 / 文  
李小勇 / 图

工程名称：经济开发区饮食城东北角公厕改造  
建设时间：今年5月底至7月底

工程进度：已建成，7月底投入使用

“饮食城东北角的公厕啥时候才能用？”近日，不少市民致电经济开发区建设管理局、市政管理处，咨询该公厕何时能建成投用。

经济开发区建设管理局和市政管理处的工作人员昨日告诉记者，该公厕目前已竣工，月底即可投入使用。

## ►► 公厕内设施齐全、人性化

昨日，记者探访了这座位于钱江路与白圭北街交叉口附近的公厕。

记者看到，整座公厕的设计风格简洁明快。为方便老年人、残疾人如厕，公厕门口设有专用坡道、专用栏杆。

进入其中，映入眼帘的是明亮的壁镜、配有感应式水龙头的水池。加上残疾人无障碍卫生间，男厕有5

个蹲位，女厕有6个蹲位。残疾人无障碍卫生间内设有专用栏杆，还有比正常水池略低的残疾人专用洗手池。我们发现，在这个专用卫生间内，还设有紧急呼叫器：假如出现摔倒等紧急事件，进入该卫生间的残疾人就可以通过呼叫器寻求帮助。

公厕内部照明灯饰的光线十分柔和，公厕出口处还配有烘手机。

## ►► 将解决如厕难、环境差两个问题

这座公厕过去可不是这个样子：据了解，它原来只是一间面积很小的单位厕所，其内设施十分有限。

“改造前，这座公厕的卫生状况可不敢恭维。”公厕附近一家商店的老板说，公厕附近有很多居民小区、饭店，还有一座规模挺大的饮食城。“你看，这里临近钱江商贸城、关林市场，过往的人多得很，小小一间公厕根本无法满足需求，里面肮脏不堪。一年前，不堪负荷的厕所不得不停用了”。

附近居民孔女士说：“厕所停用的那段时间，如果不熟悉附近情况，

在这儿找厕所还真是件难事儿。那时候，随地大小便的现象屡见不鲜，我们夏天在家里都不敢开窗户。”

孔女士说，新公厕投用后，不但能方便附近居民和来往行人，还能有效改善附近的环境卫生状况。

经济开发区市政管理处处长徐国华说，公厕施工期间，附近很多居民都来观看。不少老年居民反映，晚上出门散步，内急了就得跑回家，公厕建成就不会这样不便了。

徐国华说，该公厕投用后将24小时免费开放，并配有专人负责管理、打扫。



▲公厕本周末投用。



◀ 洗手池、烘手机——公厕内设施齐全。

**木材模板市场  
互利双赢首选**

招商电话:62326135  
13683852087  
地址:汉宫路5号(原石油路洛阳市木材公司)

 洛阳社区  
我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**